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“Dragi colegi,

2021 a fost un an în care am rămas aceeași
echipă unită și performantă, am fost în continuare 

solidari și ne-am dedicat atât misiunii noastre universitare, 
cât și comunității în care ne desfășurăm activitatea. Ne-am 

perfecționat și am evoluat, în ciuda tuturor provocărilor care ni 
s-au ivit în cale. 

Acum, la �inal de an, doresc să îmi exprim recunoștința și 
aprecierea pentru profesionalismul, responsabilitatea și 

dăruirea de care ați dat dovadă și în acest an și pentru faptul 
că universitatea noastră este un exemplu de succes al 

învăţământului medico-farmaceutic și al cercetării
din România.”

Rector,  
Prof. dr. Anca Dana Buzoianu



#	 Datorită	specificului	învățământului	
medical,	în	care	contactul	cu	pacientul	
este	esențial,	a	disponibilității	vaccinării	
și	a	faptului	că,	în	proporție	de	94%,	
comunitatea	noastră	academică	este	
vaccinată, acest an universitar se 
desfășoară cu prezența fizică 
a studenților,	dar	respectând	cu	
strictețe	protocoalele	epidemiologice	
necesare	pentru	a	ne	putea	desfășura	
activitatea	didactică	în	condiții	cât	mai	
apropiate	de	normalitate.	A	fost	o	reală	
bucurie	să	ne	putem	întâlni	din	nou	în	
sălile	de	curs	și	laboratoare!

#	 Performanța	didactică	merită	din	plin	 să	 fie	 recunoscută,	 valorizată	 și	 răsplătită	pe	
măsura	efortului	depus.	Astfel,	prin	hotărârea	Consiliului	de	Administrație,	aprobată	
de	Senatul	Universității,	plata cu ora pentru cadrele didactice se va majora cu 
30%, din veniturile proprii ale universității, începând cu luna decembrie.

eVenimenTe didACTiCe



#	 Dezvoltarea	profesională	continuă	asigură	creșterea	nivelului	de	cunoştinţe,	abilităţi	
şi	 atitudini	 profesionale,	 a	 calităţii	 actului	medical	 şi	 a	 nivelului	 de	 performanţă	 în	
domeniul	 respectiv.	Vă	 invităm	să	consultați oferta de cursuri post-universitare 
valabilă pentru anul universitar 2021-2022,	 ce	 cuprinde	peste	200	de	cursuri	
postuniversitare	susținute	de	cadrele	noastre	didactice.	Acestea	conturează	o	bogată	
ofertă	de	educaţie	medicală	și	farmaceutică	continuă	și	reprezintă	liantul	permanent	
dintre	absolvenţii	deveniţi	practicieni	şi	Alma	Mater.	



#	 Concursul	național	de	intrare	în	rezidențiat,	care	a	avut	loc	în	21	noiembrie,	a	
reprezentat	o	nouă	provocare	și,	totodată,	un	prilej	de	a	ne	manifesta	spiritul	
de	 echipă.	 Acest	 eveniment	 atât	 de	 important	 din	 viața	 oricărui	medic	 sau	
farmacist	s-a	desfășurat	impecabil,	în	condiții	de	maximă	siguranță	sanitară.

#	 Peste	250	de	cadre	didactice	și	medici	rezidenți	din	cadrul	universității	noastre	
au	fost	implicați	în	organizarea	concursului,	la	care	au	participat	peste	1.600	
de	candidați	(746	de	absolvenți	de	Medicină,	322	de	absolvenți	de	Medicină	
dentară	și	541	de	absolvenți	de	Farmacie)		și	care	s-a	desfășurat	în	33	de	săli	
de	examen.

#	 Primele	rezultate	au	arătat	că,	la	centrul	de	examinare	din	Cluj-Napoca,	s-a	înre-
gistrat	cel	mai	mare	punctaj	din	țară	în	domeniul	medicină	dentară	–	926	puncte	
și	al	doilea	cel	mai	mare	punctaj	 în	domeniile	medicină	–	940	puncte	 (punctaj	
maxim	943)	și	farmacie	890	puncte	(punctaj	maxim	895).

REZIDENȚIAT 2021

„Mulțumiri tuturor colegilor noștri implicați în organizare și felicitări 
viitorilor noștri colegi rezidenți!”, transmite conf. dr. George Dindelegan, 
Prorector responsabil cu activitatea de Rezidențiat și Cursurile Postuniversitare.



PROIECTE, CERCETARE, ȘTIINȚĂ

#	 NeurotechEU Rectors Meeting
	 Prof.	dr.	Anca	Dana	Buzoianu	și	dr.	Ștefan	Strilciuc	au	reprezentat	UMF	„Iuliu	Hație-
ganu"	 la	ședinta	Rectorilor	NeurotechEU.	 Întâlnirea	a	 fost	găzduită	de	Universitatea	
din	Bonn	-	Rheinische	Friedrich-Wilhelms-Universität	Bonn,	una	dintre	cele	mai	mari	
instituții	de	învățământ	superior	din	Germania.	

	 Printre	consecințele	notabile	ale	acestui	eveniment	se	numără:

✔	️ inițierea	primelor	demersuri	pentru	înființarea	unei	entități	juridice	independente,	cu	
scopul	accesării	fondurilor	nerambursabile

✔	️extinderea	Alianței,	prin	includerea	Georgia	Tech	Lorraine	(Franța)	–	campusul	European	
al	prestigioasei	universități	tehnice	din	SUA

✔	️UMF	„Iuliu	Hațieganu"	vă	lucra	împreună	cu	partenerii	din	consorțiu	pentru	dezvoltarea	
programelor	educaționale	comune	din	sfera	microcredențialelor

✔	️Rectorii	NeurotechEU	au	semnat	Declarația	Ședinței	-	un	document	strategic	ce	va	sta	
la	baza	activității	acestui	proiect	și	care	reafirmă	angajamentul	universităților	partenere.

	 Ca	 urmare	 a	 unei	 decizii	 luate	 în	 unanimitate,	 următoarea	 ședință	 a	 Rectorilor	
NeurotechEU	va	avea	loc	la	finalul	lunii	aprilie	2022,	la	Cluj-Napoca!	Evenimentul	va	
marca	atât	oportunități	deosebite	pentru	promovarea	și	dezvoltarea	universității	noas-
tre,	cât	și	preluarea	unui	mandat	de	conducere	a	Board	of	Rectors,	 forul	decizional	
suprem	la	nivelul	alianței	universitare.



“NeurotechEU este o șansă deosebită pentru noi de a construi 
campusurile europene interuniversitare ale viitorului, precum și 
programe educaționale bazate pe excelență în predare, învățare, 
cercetare și inovare, în toate regiunile Europei. De asemenea, 
este o excelentă oportunitate pentru schimburi de bune practici 
cu unele dintre cele mai bune universități ale lumii, precum și 
de a aplica în consorțiu pentru proiecte viitoare de dezvoltare 
instituțională. Dorim să valorizăm la maximum participarea 
noastră în acest prestigios consorțiu, beneficiile fiind evidente 
pentru întreaga noastră comunitate”, transmite prof. dr. Anca 
Dana Buzoianu, rectorul universității noastre. 



RANKING UNIVERSITAR

#	 UMF „Iuliu Hațieganu" este inclusă în trei clasamente extrem de importante 
pentru comunitatea academică internațională, realizate de prestigioasa 
revistă britanică Times Higher Education (THE) pentru anul 2022:

•	 World University Rankings 2022: locul 801+ la nivel mondial, UMF „Iuliu 
Hațieganu" fiind singura universitate de medicină și farmacie din România 
listată printre cele mai bune 1.000 de universități din lume, din toate domeniile 
și respectiv locul al doilea la nivel național.

•	 World Subject Rankings 2022:	locul	601+	în	domeniul	academic	Clinical	&	Health.	
În	 acest	 clasament,	 ce	 evidențiază	 universitățile	 care	 sunt	 lideri	 în	 domeniul	
medicinei,	stomatologiei	și	altor	domenii	din	sănătate,	sunt	incluse	doar	trei	instituții	
de	învățământ	superior	de	profil	din	România. 

•	 Emerging Economies University Rankings 2022:  
UMF	„Iuliu	Hațieganu"	se	menține	pe locul al 
doilea în România în clasamentul pe anul 
2022 al universităților din țările cu economii 
emergente și	se	situează	în	jumătatea	
superioară	(pe	locul	251-300)	a	topului	celor	mai	
bune	698	universităţi,	din	50	de	ţări	din	zona	
Emerging		Economies.

Felicitări
întregii 

comunități 
academice!



#	 Începând	 cu	data	de	8	noiembrie	 2021,	 domnul	prof. dr. Ioan Ștefan Florian	 a	
fost	 numit	 Chairman	 al	 Cerebrovascular Disease and Therapy Committee 
al	 Federației	 Mondiale	 a	 Societăților	 de	 Neurochirurgie	 (World Federation of 
Neurosurgical Societies).

 Din	această	poziție,	domnul	profesor	va	coordona	activitatea	pe	neurochirugie	vasculară	
pe	întreg		globul	și	în	acest	fel	va	crește	vizibilitatea	școlii	în	care	s-a	format.

	 Această	numire	este	o	 recunoaștere	nu	doar	a	 școlii	de	neurochirurgie	clujene,	 ci	 și	
a	 școlii	 medicale	 clujene	 pe	 care	 cu	mândrie	 o	 reprezentăm	 și	 la	 al	 cărei	 prestigiu	
încercăm	să	ne	aducem	cu	toții	contribuția.

#	 În	acest	an,	2021,	avem	deosebita	plăcere	de	a	menționa	faptul	că	una	dintre	laureatele	
Competiției	L’Oreal – Pentru Femeile din Știință	este	colega	noastră,	Cercetător 
Științific III Dr. Maria-Ancuța Jurj	din	cadrul	Centrului	de	Cercetări	pentru	Genomică	
Funcțională,	Biomedicină	și	Medicină	Translațională,	al	universității	noastre.

	 La	vârsta	de	31	de	ani,	Ancuța	Jurja	s-a	remarcat	în	domeniul	cercetării	fundamentale	și	
translaționale,	prin	rezultate	excepționale	a	studiilor	realizate,	concretizate	sub	forma	a	
68	de	articole	ISI,	21	de	proiecte	din	care	5	în	derulare	precum	și	participarea	cu	lucrări	
originale	la	conferințe	naționale	și	internationale	și	stagii	de	perfecționare.

#	 Prof. Dan-Mircea Olinic,	Disciplina	Medicala	 I,	 a	 fost	ales	Președinte	al	Diviziei	de	
Angiologie	 (Medicină	 Vasculară)	 a	 Uniunii	 Europene	 a	 Medicilor	 Specialiști	 (UEMS),	
organizație	responsabilă	cu	 definirea,	 implementarea	 și	 acreditarea	 celor	 mai	 înalte	
standarde	 de	 calitate	 referitoare	 la	 formarea	 specialiștilor	 europeni,	funcționarea	
centrelor	 formatoare	 de	 specialitate	 și	 formarea	 medicală	 continuă.	 România	este	
reprezentată	în	cadrul	UEMS	de	către	Colegiul	Medicilor.

ne mândrim!



Zilele	Universităţii	de	Medicină	şi	Farmacie	„Iuliu	Haţieganu”s-au	desfășurat	în	perioada	
6-12	 decembrie,	 atât	 în	 format	 fizic,	 cât	 și	 online.	 Peste	 60	 de	 evenimente	 ştiinţifice,	
culturale	 și	 artistice	 au	 fost	 organizate	 în	 cadrul	 tradiționalei	 celebrări	 a	 universității	
noastre.	

În	cadrul	manifestărilor	prilejuite	de	Zilele	UMF	„Iuliu	Hațieganu"	2021,	joi,	9	decembrie,	
a	avut	loc	Gala	Premiilor	Universității,	în	cadrul	căreia	a	fost	prezentat	mesajul	rectorului	
și	 au	 fost	 premiate	 performanţele	 şi	 realizările	 deosebite	 din	 ultimul	 an	 ale	 cadrelor	
didactice,	cercetătorilor	și	studenților.	

INVITAȚIE LA ZILELE UNIVERISTĂȚII 2021

Z I L E L E 
Universități i  de Medicină Și  Farmacie

”Iul iu  Hațieganu”

Marele Premiu „Iuliu Haţieganu” 
i-a	fost	acordat,	de	către	rectorul	
universității	noastre,	domnului	prof.	
dr.	Sorin-Marian	Dudea,	Disciplina	
Radiologie,	pentru	implicarea	deosebită	
în	viața	universității:	elaborarea	Cartei	
Universității,	organizarea	examenului	
de	admitere	în	ultimii	20	de	ani,	
în	cadrul	comisiei	de	elaborare	a	
subiectelor,	precum	și	pentru	implicarea	
în	organizarea	concursului	național	de	
rezidențiat.



Lista completă a câștigătorilor din acest an poate �i accesată pe site-
ul universității” ın̂locuiește-o te rog cu ”Imagini cu evenimentul și 
premianții acestui an pot �i vizualizate la link-ul

În	premieră,	anul	acesta	au	fost	acordate	două	premii	pentru	responsabilitate	socială.	Primul	
premiu	a	fost	oferit	asist.	dr.	Călin	Popa	și	asist.	dr.	Emil	Moiș	pentru	implicarea	deosebită	
în	organizarea	Maratonului	 vaccinării	 anti-COVID-19	de	 la	Cluj-Napoca	 și	 coordonarea	
celor	peste	500	de	voluntari	care	au	participat	la	acest	eveniment.	Cel	de-al	doilea	premiu	
pentru	 responsabilitate	 socială	 a	 fost	 acordat	Organizației	 Studenților	Mediciniști	 Cluj,	
pentru	impactul	social	pozitiv	generat	de	proiectele	desfășurate	în	perioada	pandemiei	
COVID-19.

Imagini cu evenimentul și premianții acestui an pot fi vizualizate la link-ul:

http://s.go.ro/rkzgt1xc

umfih

Z I L E L E

VĂ MULŢUMIM

PENTRU CONTRIBUŢIA 

DUMNEAVOASTRĂ ESENŢIALĂ

LA ACEASTĂ SĂRBĂTOARE

A UNIVERSITĂŢII

NOASTRE!



Vã dorim ca finalul acestui an
sã vã gãseascã sãnãtoºi ºi sã vã bucuraþi,

alãturi de familiile dumneavoastrã,
de un Crãciun fericit ºi binecuvântat.

Sãrbãtori Fericite
ºi La mulþi ani!
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Ne găsiți online:

Material alcătuit de Biroul Comunicare, Protocol, Relaţii Publice şi Marketing

Vom „crește” cât mai
multe vârfuri medicale, în 

toate specialitățile, cărora să 
le oferim toate condițiile de 
dezvoltare profesională, iar 
orașul nostru să fie un pol al 

excelenței medicale. 


